



Тихо падает снежок,
То зима пришла, дружок!
Мы играем, веселимся,
И мороза не боимся!
Т. Керстен

Зимушка – радостная пора!

Вот и закончились зимние каникулы веселых дошколят. Как хорошо получить заряд бодрости и хорошее настроение во время прогулки. Прогулка зимой не только прекрасное время для развлечений на открытом воздухе, но и замечательный способ оздоровления. Прогулка к тому же совместная деятельность, которая развивает социальные навыки и воспитывает дружелюбие, чувство ответственности. Детям интересно, когда они заняты. На прогулке с детьми проводились разнообразные игры: «Два мороза», «Мы веселые ребята», «Снежная карусель», «Встречные перебежки»; упражнения: «Попади в цель», «Парный бег», «Ловкая пара», «Перебежки – догонялки»; наблюдения за погодой, природой. С детьми закреплялись и уточнялись знания о зиме и её основные признаки. Мы воспитываем бережное и осознанное отношение к природе. Ребята с удовольствием трудились, помогали малышам чистить дорожки, лесенку. Самая простая и самая любимая игра – снежки. Дети лепили из снега небольшие шарики и кидали в друг друга. Во время наблюдений, когда на улице небольшой мороз, ребята узнали, что снег не такой холодный и хорошо лепится. Снежки лепятся гладкие и ровные. Снег – прекрасный строительный материал. Дети строили из снега горку, снеговиков, крепость, лепили снежные мосты, постройки получались разнообразные. Лепить из снега – увлекательное занятие, и порой они забывали о времени. Познав радость и удовольствие от проделанной им деятельности, они уходили с прогулки с желанием продолжить её.



Воспитатель: Лебедева М.Н.

[Картинка](#)